

“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛首场预赛落下帷幕 20余支健身队伍展开激烈角逐

本报聊城4月25日讯(记者李军) 24日上午,聊城市(东昌府区)第二届“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛首次预赛在聊城市民文化中心圆满落幕,参赛的20支队伍进行了精彩角逐,吸引了众多市民前来欣赏健身风采。

24日早晨6点多,就有许多健身舞参赛队员提前来到聊城市民文化中心开始排练,在参赛人员当中,有在职教师,有退休工人,也有赋闲在家的老人,其中年龄最大的已经70多岁。

9点钟,聊城市体育局体育总会办公室主任乔振海宣布聊城市(东昌府区)第二届“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛正式开始。随着优美的音乐响起,首支参赛队伍水城灵动广场舞队为到场的市民带来了《开门大吉发洋财》,参赛者们一招一式,跟着节奏一丝不苟地做着舞蹈动作,每一支舞曲完毕,总会激起观众热烈的掌声。经过两个小时的激烈角逐,首次预赛的20多支队伍经过专业评委的打分,分出了名次。

正值周末,赵女士徒骇河边散步,恰遇健身舞大赛举行,“看到比咱年纪大的老人都跳得这么带劲,重在参与,我们也报上名。”赵女士在一家事业单位退休,回忆刚退休时的场景,忽然从忙碌转为清闲,整个人没有精神“天天浑浑噩噩的,无所事事,很可怕。”可是自从跟随小区的同龄人跳起健身舞,生活又重焕新机。

殷女士也是看到报纸后专门赶来观看演出的,她一看就是一上午,自己是健身舞爱

好者。据了解,殷女士与周边小区等十余位女士,组建了健身舞团队,“跳着玩,后来慢慢地大家互相学习,不断研究,现在会跳的曲目越来越多。”从头至尾站着看完,殷女士决定报名,了解到本周末和下周末还有两场海选,她决定回去立马跟队员们商量下先报上名,再加紧排练。第一场海选结束后,本报热线接到众多电话报名者,他们期待自己在报社搭建的舞台上一展风采。

聊城市(东昌府区)第二届“红星美凯龙杯”城市健身舞

大奖赛本次比赛共分预赛和决赛两个阶段,其中预赛分为三场举行。参赛项目以公众可以广泛参与的健身舞为主导,不分舞种,可从各种健身舞中自行选定并加以改编。不提倡做高难度、危险性动作。参赛服装统一、美观大方。参赛队伍交通、餐饮自理。本次健身舞大奖赛设立了价值万元的丰厚奖励。最终产生一等奖、二等奖、三等奖等数名,凡获奖者均为现金奖励。另外,还有各类精美礼品等您来拿!



比赛现场。本报记者 李军 摄

相关链接

参加健身舞大赛 现在报名还不晚

本报聊城4月25日讯(记者李军) 聊城市(东昌府区)第二届“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛,由聊城市体育局、东昌府区人民政府、齐鲁晚报主办,东昌府区体育局、齐鲁晚报·今日聊城承办,东昌府区健身舞协会、红星美凯龙等协办,面向全市征集报名,所有热爱健身的市民均可组队参赛,报名免费,还有机会获得千元大奖。

此次比赛时间为2016年4月至5月,本次比赛分为预赛和决赛两个阶段,具体比赛时间和地点以电话通知为准,根据公平原则将报名参赛队伍分到不同比赛片区。

各县市区健身舞团队均可报名,每支队伍的参赛人

数为10至30人;参赛选手需身体健康、精神饱满,无疾病、具有良好的文化修养和艺术表现力。(如出现选手不遵循健康、安全原则,出现意外伤害情况,后果自己负责。)以喜闻乐见的健身舞表演项目为主。

本次健身舞大奖赛设立了价值万元的丰厚奖励。最终产生一等奖、二等奖、三等奖等数名,凡获奖者均为现金奖励。比赛评委由组委会统一抽调,评判规则保证比赛评分的客观性、规范性和公正性。

还没有报名的队伍抓紧报名,报名地点:聊城市东昌府区兴华西路93号古楼办事处二楼齐鲁晚报,报名电话:0635-8277092,18866567000。

聊城市农村新型社区和新农村发展规划草案公示

未来五年新建131个农村新型社区

本报聊城4月25日讯(记者谢晓丽) 日前,《聊城市农村新型社区和新农村发展规划(2016—2030年)》草案开始公示公告,公开征求公众意见。按照该规划,未来五年内聊城将新建农村新型社区131个。2030年将建设特色村落300个左右。

记者了解到,规划期限为2016年至2030年,规划范围为现状城市建成区以外的行政辖区。将坚持“两个优先、一个重点”三个基本原则,即优先完善已建和在建的社区配套,保障农民基本权益,优先推进城区、镇区周边和有企业依托的有条

件地区社区建设;重点提升中心村服务能力和辐射能力。

规划将在市域范围内形成“1235”农村新型社区和新农村局部框架。即100个左右城市聚合型社区、范围与聊城市城市总体规划 and 各县市城市总体规划确定的城市建设用地范围一致,用地选择与具体布局符合相应城市总体规划和控制性详细规划。200个左右小城镇聚合型社区,主要是乡镇驻地以及近郊,根据各镇总体规划布局。300个左右村庄聚集型社区,重点完善已建社区的设施配套,提升在建社区的建设水平,对

于靠近城市和乡镇驻地、区位优势和发展基础较好,或者有大企业依托的有条件地区,可适度建设。

建设时序方面,聊城市2016—2020年新建设农村新型社区131个,其中城镇聚合型70个,村庄聚集型社区61个,重点培育244个中心村,至2020年超过160个农村新型社区纳入城镇化统计。2021—2030年新建农村新型社区87个,其中城镇聚合型4个,村庄聚集型社区83个,新培育242个中心村,至2030年约245个农村新型社区纳入城镇化管理。

聊大化工学院大学生 现场志愿服务参赛者

本报聊城4月25日讯(记者李军) 24日,聊城市(东昌府区)第二届“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛开幕现场,聊城大学化学化工学院的志愿者们一早来到比赛现场为比赛做准备,忙得不可开交,为参加健身舞大奖赛的选手服务。

早八点他们准时到场,迎接前来比赛的选手,为参

加比赛的每支健身舞队进行登记,抽取比赛顺序、拷贝音乐等等。安排好每支健身队伍之后,比赛中,在裁判长的带领下为每一支参赛队伍进行计算比赛分数并公布。

“没想到参加比赛的阿姨们健身舞跳得这么好,回家后,也让家人多参加健身活动。”聊城大学化学化工学院的志愿者说。